
 

 

 

 

Όνομα: ......................................................................... 

 

1. Ταξινομήστε τα παρακάτω βάρη σε αύξουσα σειρά. 

 

 3,05 κ. 45 γραμμ.   0,002 τόν. 4.600 γραμμ. 95 κ.     0,06 γραμμ. 

 

 

 

 

2. Υπολογίστε τις παρακάτω πράξεις:  

 

 25 κ. + 90 γραμμ. = ....................... γραμμ. 

 1,4 κ. - 6 γραμμ. = ......................... κ. 

 75,6 κ. + 3.500 γραμμ. = .................. κ. 

 5,5 τον. - 130 κ. = ......................... τον. 

 25.000 κ. + 0,03 τον. = .................... κ. 

 86 κ. : 10 = .................................γραμμ. 

 2,5 γραμμ. x 400 = ......................... τον. 

 

 

............................................................................. 
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3. Ένα φορτηγό μεταφέρει 1,3 τόνους χαλίκι και 620 

κιλά χώμα. Αν σκέτο το φορτηγό χωρίς φορτίο 

ζυγίζει 3.800 κιλά, να υπολογίσετε το μεικτό 

βάρος του και να συμπληρώσετε τον πίνακα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Μία συνταγή για γλυκό κορμό δίνει τα εξής υλικά: 

 3 πακέτα μπισκότα των 250 γραμμ. 

 2 πακέτα βούτυρο των 0,35 κ. 

 400 γραμμ ζαχαρούχο γάλα 

 0,06 κ. κακάο 

 Να υπολογίσετε το βάρος του γλυκού σε κιλά. 
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